

Праздник 8 марта «От всей души»

Мы любим, когда наши мероприятия посещают, пожилые люди. Общась с ними, создается теплая и уютная атмосфера. Всегда удивляешься, люди, пережившие тяжелое время военных лет, время разрухи и голода, ни что их не ломает, они всегда остаются чуткими, добрыми и внимательными друг к другу и к другим.

4 марта в нашем доме культуры проходило праздничное мероприятие для пожилых женщин «От всей души». Вечер проходил в теплой обстановке. Изобилие блюд на столах, которые готовили сами женщины, еще раз показало, что они творцы прекрасного, мастера на все руки. А какие они певуны, сколько знают песен, ими были спеты все любимые песни, каждого участника мероприятия. По описанию биографии, присутствующих женщин, они узнавали друг друга. Была оформлена газета «Фотографии молодости», по которым они должны были то же узнать друг друга. Была организована выставка ДПИ, участниц.

Работа, вышитый ковер (крестиком), Неупкоевой Тамары Георгиевны, отмечена была, как лучшая работа, и работы других участниц вызывали, массу восторга.

Мероприятие проводилось совместно с советом ветеранов - председатель Нагаева Н.А., и работником социальной службы Косинцевой С. В., которая оказалась прекрасной ведущей.

Мероприятие, прошло отлично.

